

Festivalová sezóna 2023 začíná v Telči

Druhý ročník [Festivalu v Telči](#) proběhne **23.-24. června 2023** opět v osvědčených prostorách bývalého zimního stadionu. Oproti loňsku se návštěvníci mohou těšit hned na dvě velká pódia. Na těch se prostřídají nejlepší české a slovenské kapely několika žánrů i nadějní interpreti z Vysočiny. **Tři sestry, Horkýže slíže, Sto zvířat, UDG, Pekař, Polemic či Poetika** – to je jen část z výčtu kapel, které rozproudují krev v žilách návštěvníků jednoho z prvních festivalů roku 2023.

„Chceme lidem zprostředkovat hned v úvodu léta nezapomenutelný a nejen hudební zážitek. Chystáme i doprovodný program, pestrou nabídku jídel, dostatek pivních stánků nebo chill-out zónu. Komfort návštěvníkům přinese i bezhotovostní platební režim NFCtron, díky kterému si u vstupu nebo před akcí dobijí kredit do náramků. S těmi pak mohou platit u všech stánků. Festival se navíc koná jen asi 3 minuty pěšky od krásného historického centra města. Lidé tak mohou vyrazit například na kouzelnou procházku noční Telčí,“ shrnuje záměry Vojtěch Nosek, jeden z manažerů Festivalu v Telči, a jedním dechem dodává, že zmíněnou procházku doporučuje samozřejmě až po skončení hudební produkce.

Festival nabídne velká jména, talenty, gastrozážitky i další program. Zároveň potěší velice příznivou cenou – první vlna [předprodeje](#) startovala na 759 korunách za dvoudenní vstupenku a dokonce ani poslední předprodejová cena nesáhá nad tisícikorunovou hranici. Tuto metu protne až cena lístku na místě konání.

Pořadatelé věří, že připravili žánrově pestrou dvoudenní akci, která bude mít spád, náboj i kouzlo pro návštěvníky všech věkových kategorií a milovníky melodické, hravé, romantické i tvrdší muziky. I když si, jak sami říkají, nepřipouští nepřízeň počasí, na deštivou variantu jsou dokonale připraveni díky několika velkokapacitním stanům.

Nemalé poděkování patří i samotnému městu, které zapůjčilo pro konání festivalu prostory dostatečně veliké, aby si širokou škálu hudebních žánrů mohlo na festivalu současně užívat až několik tisíc lidí. Lokace je o to atraktivnější, že ji dělí skutečně malá vzdálenost od věhlasného centra Telče.

Více na www.festivalvtelci.cz